

El Eco de Cartagena

Diario decano de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región de Levante

Una bandera para el Somatén

Hermoso acto fué el que presenciáramos el pasado domingo al ver desfilar correctamente varios cientos de somatenes, al terminar la Jura de la Bandera de los regimientos que guardan esta plaza.

Y una idea cruzó por mi mente: ¿porqué los somatenes de Cartagena no han de tener también su bandera, ante la cual hagan el juramento de disciplina y fidelidad a la Patria?

Y esta idea, de la que no he podido hallarme libre desde que vi a aquellos hombres de gran energía y alta posición social, verdaderos patriotas, formar tan gallarda como desinteresadamente en beneficio de sus conciudadanos, la brindo en primer lugar a esa Junta de Damas de la Cruz Roja, cuya meritisima labor patriótica y en provecho del prójimo nos alienta y estimula a sacrificarnos por nuestros hermanos, cada cual en la medida de sus fuerzas, con ese sentido espiritual y cristiano inseparable de todo pecho español.

Las señoras de la Cruz Roja están llamadas a patrocinar ideas nobles y patrióticas, si se relacionan con los cuerpos armados, integrados por hermanos a los que quizá en breve tendrán que asistir y amparar en un hospital suyo o les habrán de despedir y alentar si para la guerra salen, o bien deberán confortarlos cuando, en cumplimiento de su deber, impetuoso y voluntariamente, tengan que salir a la calle a defender de alguna manera el orden social, amenazado.

Y por eso creo que nadie como ellas pueda recaudar lo necesario y bordar esa bandera que en su día se les entregue, con la solemnidad que el caso requiere, como preciado don de esas virtuosas damas a los valerosos combatientes que dispuestos se hallan a dar su vida en defensa de su Dios, de su Patria y de la mujer española.

D. Cano

De Sociedad

Los que virjan

Ha regresado a ésta el coronel del Regimiento «Sevilla» don José Cabillos Blanco.

—De Calasparras, terminadas las misiones por varios pueblos de la provincia regresaron los RR. PP. Nemesio García y Joaquín Ucaide, misioneros del Corazón de María.

—De Melilla han regresado, después de haber pasado allí una larga temporada, doña Amparo Barrio, viuda de Martínez, y su bella hija Carmita.

Notas varias

Ha regresado de Valencia el escudado comerciante don José Martínez Miral es a donde fué con motivo de la boda de su hijo don Juan con la distinguida señorita María Emilia Morales Martínez, hija del teniente coronel de Infantería don Ricardo Morales, cuyo acto se celebró el día 5.

A los recién casados, que se encuentran de viaje por Barcelona y otras capitales, así como a sus padres, especialmente a nuestro querido amigo don José, les felicitamos cordialmente.

Enfermos

Molestada por la recaída de una afeccción gripal guarda cama hallándose algo mejorada, la bella y distinguida señorita Miquita Martínez Romero.

—Está mejorada de su enfermedad doña Natalia Valdivia viuda de Sixto.

—En Valencia se encuentra enfermo el Excmo señor don José Martínez Aloy, hermano de la señora viuda de Braquehais.

Información de Guerra

Presentado en Murcia el Coronel de Artillería don Luis Macero Alted, nombrado director de la fábrica de pólvoras por R. O. de 20 del pasado, cesando en el mismo el Tte. Coronel don Andrés Rivadriña Cabasa, que lo desempeñaba accidentalmente.

—Terminado el curso de información de gimnasia y regresado a esta plaza el coronel de Inf. «Sevilla» n.º 88 D. José Cubites Blanco, se ha hecho cargo del mando del mismo, cesando el Tte. Coronel D. José García Alfaro Manob. que internamente lo desempeñaba.

—Se concede el empleo de alférez de complemento de Infantería al sargento del regimiento Sevilla don José Oñevas Fojato.

Número premiado hoy

56

Del Ayuntamiento

Hay no se celebró la sesión municipal. Compiendo con la nueva ley municipal ésta se celebrará de un día a otro, pues tiene que constituirse con 36 concejales corporativos y 12 electivos.

Información de Marina

—Embarca en el acorazado «Jaime I» el primer maquinista don Andrés Sisocho.

—Se nombran vocales para un consejo de guerra que se verificará mañana en el Arsenal a las 10-30 a los capitanes de Infantería de Marina don Joaquín Carlos Roos, don Carlos Call, don Nicolás Llobregat y don Pedro A. Soler.

Presidirá el coronel de Artillería de la Armada don Francisco Matez.

—Le ha sido concedida licencia para Madrid al coronel de Infantería de Marina, habiéndose encargado del mando del Rgto. el teniente coronel don Eleuterio Suardias.

—Se dispone que por el ramo de Artillería del Departamento de Cartagena se proceda a la elaboración de diez mil fulminantes de pernosión para casquillos de 57 mm. N.º de ref. con destino a resguardo de almacenes del Arsenal de Ferrol, cuyo importe total de dos mil pesetas deberá afectar al concepto 1.º del cap. 2.º art. 2.º del vigente presupuesto, donde queda reservado este crédito.

Amalio Pérez Plaza

MEDICO DE LA ARMADA
Especialista en partos y matris.—Tratamiento de enterocolitis y ventero atilditas
Consulta de Medicina general

de 12 a 1 y de 2 a 6

Casa de Martín (D.º de la del Ayuntamiento) 2.º derecha

NOTAS DE SPORT

FOOT-BALL

Dos buenos partidos

Para los próximos días 5 y 6 ha sido anunciado que el notable equipo cortésano «Real Sociedad Gimnástica Española» contendrá en nuestro campo con el «Cartagena F. C.»

Hechas las pertinentes indagaciones sobre la formación de los gimnásticos, nos han dicho, es muy probable que venga reforzado con algún elemento internacional madrileño.

Soposición que el «Cartagena» habrá comenzado a entrenarse y seguramente nos buenos partidos, porque el este equipo presenta en sus filas a los jugadores que hoy en día hay en ésta y forma una buena selección, es indudable que nuestro club local hará un buen papel y así lo esperamos dado el alto espíritu deportivo que anima a los señores que componen la nueva directiva.

M. L.

PARA «EL ECO DE CARTAGENA» EL CRISTO DEL VALLE

En un valle nací; en sus silencios graves pasé la adolescencia, coronada de bienes y venturas...

En la quietud serena de tan hermoso asilo, de mi vida, la alegre primavera, hizo en mi corazón brotar las flores de fragantes esencias que aromaron mi espíritu para luchar en la región inmensa que me ofreció la vida; donde la Providencia me innadó de tal suerte, que lejos de la veje fui pronto enriquecido; y excedió mi riqueza a cuanto el hombre puede aspirar en la tierra...

Mas, biso, no me encontraba... pensé volver hacia mi amada aldea, y bajo el cielo hermoso, tranquilo y azulado de su región etérea, busqué la paz que ansiaba... la dulce compañera que en amoroso idilio compartiese mi vida de poeta... mi vida de ilusiones y esperanzas... mi vida de inocencia... la hermosa vida del vivir hoarado, a que el hombre aspirar debe en la tierra... Y al Cristo de aquel Valle fui a pedirlo, que EL a todos, nos oye y nos consuela.

Postrado ante el altar de la capilla que tiene al monte en su bendita iglesia, a ese Cristo que a aquel que le ama escuchó y le otorga la paz que hallar desea, le expuse con amor mis pensamientos... le expresé mis ideas con fe ciega, y al salir de la ermita busqué ansioso por pueblos, por aldeas, lo que mi alma anhelaba... aquella imagen bella que es mi ensueño visto, cuando lejos, muy lejos de mi tierra, buscaba la fortuna necesaria para hacer un día allá en mi aldea...

Aborto estaba; yo miraba al monte todo lleno de flores y alamedas, todo lleno de encantos...

me dió Naturaleza, paisajes en el campo tan sublimas, que daban a la esencia de mi materia, humilde, humilde como todas las materias, la sensación divina, la sensación suprema, que inundó el corazón de bienentendidos, de amores, de virtudes y soblezas... y cual ligera corsa, por el monte saltar vi a una moza, blanca peloma de la paz emblemática...

mariposa escudada de colores, ágil como la ardilla, más ligera, y la vi, corriendo, por el prado detrás de las ovejas... Al cantar, fué un voz para mi alma tan sentida cadencia de música armoniosa, de notes tan armoniosas, que de aquel Angel que mis ojos vieron pasé yo hacer el ama de mi hacienda... y al Cristo de aquel valle en la linera inmensa del alegre valle donde vi a la vagonera, elevó fervorosa plegaria de amor y fe llena, que apitadi cuando niño en aquella aldea, donde vi hasta tener quince años pesares serenos las horas tranquilas de mi adolescencia...

Aljado de amigos, caminé por la veje, donde ya ni uso tola de mi se acordaba, que del que se suocaba...

FIESTAS DE SEMANA SANTA

y Aniversario de la Coronación de la Virgen de la Caridad

del 15 al 22 de Abril de 1924

Suntuosas procesiones—Solemnidades religiosas—Peregrinación—Fiestas cívicas:

Diana, conciertos, iluminaciones, tracas, fuegos artificiales, partidos de Foot-Ball

Domingo de Resurrección. Gran corrida de toros

DENTADURAS SIN PALADAR

COMODIDAD Y PRECISION
Puentes de oro
DENTADURAS

desde 100 ptas.

GABINETE DENTAL

MAYOR 42 2.º